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Naš znak: M 002-2014
Zadeva: MNENJE Strokovnega sveta za ortopedijo – alternativne metode        zdravljenja gibal 

SSOR je na izredni korespondenčni seji 19. 6. 2014 obravnaval vprašanje GSS SZD v zvezi z alternativnimi metodami zdravljenja na področju ortopedije.

Mnenja smo, da so nekatere oblike alternativne medicine (manuelna terapija, kiropraktika) primerno dopolnilo klasičnim metodam konservativnega zdravljenja okvar gibalnega sistema, kadar jih izvajajo zdravniki z uradno pridobljenimi dodatnimi znanji. Takšno zdravljenje bi torej lahko izvajali tudi ustrezno dodatno usposobljeni in licencirani ortopedski kirurgi, seveda izven časa in ne za denar, ki jim ga ZZZS namenja kot koncesijo za ortopedsko kirurgijo. Trenutno stanje v RS je najslabše možno: alternativne  metode niso niti ustrezno definirane niti ustrezno regulirane, čeprav jih promovirajo in izvajajo (nepregledno in večinoma nezakonito) najrazličnejši izvajalci dvomljive strokovne usposobljenosti in brez uradno veljavne licence. 

Predlagamo, da GSS Ministrstvu za zdravje RS čim prej poda priporočilo za ureditev sistemske zakonodaje na tem področju po primerljivem evropskem (avstrijskem ali nemškem) zgledu. 

Za SSOR: izr.prof.dr. Samo K. Fokter, dr.med.
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